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Равномјерно праволинијско кретање - задаци 3 

 
1. Брзина простирања звука зависи од средине кроз коју звук пролази. У ваздуху, та брзина 

износи 343 
𝑚

𝑠
, у води 1482 

𝑚

𝑠
, док је у челику 5960 

𝑚

𝑠
. Изрази ове брзине у 

𝑘𝑚

ℎ
. 

 

2. На једном дијелу ауто - пута кроз Канаду аутобус се кретао 5 ℎ равномјерно 

праволинијски брзином 60 
𝑘𝑚

ℎ
. На повратку, ту исту дионицу је прешао брзином 75 

𝑘𝑚

ℎ
. За 

које вријеме је аутобус прешао поменуту дионицу ауто - пута у повратку? 

 

3. Перо је кренуо да се нађе с друговима на базену крећући се равномјерно праволинијски 

током 120 𝑠 брзином 2,5 
𝑚

𝑠
. Колико је корака направио Перо, ако је дужина његовог корака 

0,6 𝑚. 
 

4. Сестре близнакиње, Тијана и Невена, кренуле су на Фестивал физике у Дом младих. 

Прва је из куће изашла Тијана и кренула пјешке дуж праве стазе равномјерно брзином од 

1,5 
𝑚

𝑠
. Након 50 𝑠 кренула је и Невена возећи ролере сталном брзином и сустигла своју 

сестру на растојању 120 𝑚 од куће. Коликом брзином се кретала Невена? 

 

 

5. Митар и Стана се налазе на растојању 5 𝑚 једно од другог. У једном моменту, неки 

несташни ученик баци петарду између њих у тачку која се налази на правој која спаја 

положаје Митра и Стане, а удаљена је 2 𝑚 од Стане и 3 𝑚 од Митра. Митар почне да бјежи 

улијево, брзином 4 
𝑚

𝑠
, а Стана удесно, брзином  5 

𝑚

𝑠
. На којем растојању од петарде у 

тренутку њеног "пуцања" се налази Митар, а на којем Стана, ако је петарда темпирана тако 

да пукне 2,3 𝑠 након почетка њиховог трчања. Колико је међусобно растојање Митра и 

Стане у моменту пуцања петарде? 

 

 

 

 

 

 


